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（５）子どもたちは、誰にでも気持ちの良いあ

いさつができる
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（６）子どもたちは、生徒会活動や係活動などを通し

て、自分たちの手で学校生活を向上させようと努力し

ている
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（１）子どもたちは夢や希望を持ち,

その実現に向けて努力している

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

８１％
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（２）子どもたちは周りの人を尊重し、支え合ったり

ともに高まろうとし合ったりしながら、よりよい生活

を送るように努めている

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

９０％
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（３）子どもたちは困難や壁にぶつかっても、

克服したり乗り越えたりできるたくましい心や

強い意志が育っている
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（４）子どもたちは、授業や家庭学習に力を入れるな

ど、学力の向上に取り組んでいる

■とてもそう思う ■まあそう思う ■あまり思わない ■まったく思わない ■わからない

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

７９％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

８０％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

７４％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

９０％

学校アンケートにご協力いただきありがとうございました。今年度からWEBでのアンケートにさせてい

ただき，保護者全体の約３/５からご回答いただきました。初めての試みで，昨年度より回答数がやや減少

しましたが，来年度もより多くの回答をいただけるように工夫・改善していきたいと思います。

ところで，学校の教育活動，教職員の姿に関しては，おおむねよい評価をいただきました。しかし，ま

だまだ不十分な項目もありました。真摯に受け止め，よりよい評価が頂けるよう取り組んでいきたいと思

います。また，「とてもそう思う」「まあそう思う」の回答の合計が８５％以上は青字，７５％未満の項

目については赤字にしてあります。よかった点はさらに伸ばし，そうでない点は，特に来年度に向けて重

点的に取り組んでいかなければならないと感じています。

また，自由記述については，私たち教員が大変勇気付けられる，お褒めの言葉が本当に多くありまし

た。ありがとうございました。反面，「一人一人をもっと大切にしてほしい」といった厳しいご意見もあ

りました。教職員の構えの一つでもある，「保護者の願いや思いを大切にする」を肝に銘じながら，ご意

見を真摯に，前向きに受け止め取り組んで行きたいと思います。これからも保護者の皆さんや地域の皆さ

んのお力を借りながら改善に向けて努力してまいります。今後ともご理解とご協力をお願いします。
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（１０）子どもたちは、地域の行事やボラン

ティア活動に積極的に参加している
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（１１）子どもたちは、悩み事や相談事

があれば家族や学校など誰かに相談して

いる
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（１２）子どもたちは、人権について理解し、自分自

身を大切にするとともに他者を思いやりながら生活し

ようとしている

22%

58%

14%

4%2%

（１４）教職員は、生徒はもちろん保護者の

思いや願いも大切にしている
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50%

11%

4% 9%

（１６）教職員は、自らが明るく元気な先

生になろうとしている
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（９）子どもたちは、友達や仲間、家族

や周りの人を思いやり尊重して生活して

いる
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（１３）教職員は、生徒が安全で安心し

て生活できる環境づくりに心がけている
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（１５）教職員は、いじめの問題を含め、学校体

制で教育相談や生徒指導に取り組もうとしている
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16%
2%

0%

（７）子どもたちは、将来の自分につい

て考えたり、進路について考えたりして

いる

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

８２％
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（８）子どもたちは、本を読む機会が増えた

り、図書館を利用したりするなど読書に親し

んでいる

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

７６％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

７６％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

８４％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

８０％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

８１％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

８６％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

８８％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

６３％

■とてもそう思う

■まあそう思う

の合計

５３％

■とてもそう思う ■まあそう思う ■あまり思わない ■まったく思わない ■わからない


